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Відповідальність за службове підроблення*

Службове підроблення являє собою досить небезпечне явище,
оскільки є універсальним способом вчинення різних злочинів. Це і
розкрадання, і зловживання службовими повноваженнями, ухилення від
сплати податків, злочини проти правосуддя та ін.. Складність виявлення
фактів службового підроблення, обумовлена специфікою документообігу.
Це явище є досить небезпечним, оскільки спотворює об’єктивне розуміння
масштабів причетності державних установ та органів місцевого
самоврядування до злочинів.

Службове підроблення - це злочин, що передбачає складання, видачу
службовою особою завідомо неправдивих офіційних документів, внесення
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до них завідомо неправдивих відомостей або інше підроблення таких 
документів[1]. 

При службовому підробленні обов’язковою ознакою цього злочину є 
його здійснення службовою особою з використанням службового становища 
та наданих йому службових повноважень. 

Особливістю службового підроблення є його предмет — офіційні 
документи. Згідно примітки до ст.358 ККУ офіційним документом вважається 
той, який: містить інформацію, закріплену на будь-якому матеріальному 
носії; підтверджує або свідчить про певні явища, події, факти, які викликали 
або можуть викликати правові наслідки; може бути доказом у 
правозастосовній діяльності. Тим не менш, є одна вимога, якій повинні 
відповідати такі документи. Вони повинні складатися, видаватися або 
посвідчуватися: уповноваженими службовцями державних органів, 
місцевого самоврядування, об’єднань громадян, будь-яких юридичних осіб; 
окремими громадянами, наділеними правом складати, видавати документи 
з реквізитами, передбаченими законодавством [1]. 

Щоб зрозуміти, що являє собою службове підроблення, потрібно 
детальніше розібратися із його видами. Складання неправдивих документів 
–створення документа, в якому міститься неправдива інформація. Тобто, 
спотворюється його зміст. Але форма може залишатися тією ж (із 
справжньою печаткою і підписом, на офіційному бланку). Видача 
неправдивих документів — це надання фізичним або юридичним особам 
документа, зміст якого цілком або частково не відповідає дійсності і який був 
складений службовою особою, яка його видала, або іншою службовою 
особою. Внесення неправдивих відомостей в документ – включення до 
нього відомостей, які не відповідають дійсності частково або в повній мірі. 
Підробка іншими способами – повне або часткове спотворення змісту 
документа або його реквізитів, шляхом підчисток, дописок і подібними 
методами [2, с. 487]. 

Кримінальна відповідальність за службове підроблення покликана 
сприяти захисту суспільства та його громадян від корупції та суспільно 
небезпечних діянь службових осіб, що підриває принципи належного 
державного управління, рівності та соціальної справедливості, загрожує 
моральним засадам суспільства. 

Отже, службове підроблення - це злочин, який несе значну небезпеку 
для суспільства, адже воно може використовуватися для приховування 
інших злочинів, таких як розкрадання, зловживання службовим становищем, 
ухилення від сплати податків, злочини проти правосуддя та інші. Складність 
виявлення службового підроблення робить його ще більш небезпечним, 
тому що може залишатися непокараним, спотворюючи реальну картину 
злочинності в державних органах та органах місцевого самоврядування. 
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